
令和５年度除雪作業マップ利用者アンケート結果
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（２）「除雪作業マップ」は、どのような方法で知りましたか。
千歳市公式LINE（812件）
千歳市ホームページ（81件）
市民カレンダー号外12月号（令和５年度 除雪担当区割図）（72件）
千歳市の除雪（40件）
口コミ（36件）
千歳市GPS除雪情報システム周知チラシ（19件）
千歳市公式X（旧Twitter）（15件）
家族・友達・知人（6件）
ネットで検索（2件）
前年度から（2件）
広報ちとせ（1件）
新聞報道（1件）
市民カレンダーが来ないから分からない（1件）
千歳市環境整備事業協同組合（1件）
国土交通省北海道開発局札幌開発建設部道路情報 公式X（旧Twitter）（0件）
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（４）「除雪作業マップ」を利用する目的は何ですか。（複数回答））

除雪車がいつ来るのか予想するため（838件） 除雪車両が出動したことを確認するため（465件）
除雪車両が走行した箇所を確認するため（447件） どこにいるか確認するため（1件）
子供が外遊びする時に確認するため（1件） 除雪中に他車両の位置を確認するため（1件）
小中学校スクールバスの運行ルートの除雪状況をたしかめるため（1件） 出社出来るかの確認（1件）
しっかり除雪をしているかを見る為（1件） 業務（1件）
家の前にゴロゴロした雪を沢山置いていかれて迷惑なのですぐに除去するため（1件） あまり活用していない（1件）
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（１）「除雪作業マップ」を閲覧する端末をお聞かせください。（1089件）

スマートフォン（携帯電話） PC タブレット
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（３）「除雪作業マップ」を利用した満足度をお聞かせください。（1089件）

満足 やや満足 やや不満 不満
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（５）「除雪作業マップ」を利用して、市や環境整備事業協同組合へ電話で問
い合わせする機会が減りましたか。（1089件）
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改善してほしい機能をお聞かせください。（73件）

マップの走行軌跡等を見やすくしてほしい（37件）
マップをリアルタイムに更新してほしい。（21件）
使いにくい（3件）
サーバーの重さ（3件）
車両マークの詳細な説明（2件）
アニメーション（1件）
その他（6件）
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追加してほしい機能をお聞かせください。（101件）

次に除雪する予定がわかる機能（62件） 排雪情報（16件）
問い合わせ機能（12件） 完了情報（４件）
住所検索（４件） 業者情報（２件）
アプリ版（１件）


